



2019-03-11

SAJTÓKÖZLEMÉNY

„Kehidakustány gyógyhely integrált termék- és szolgáltatásfejlesztése”

Kehidakustány Község Önkormányzata 369 millió forint 100%-os támogatás intenzitású vissza nem térítendő támogatást nyert a „Gyógyhelyek komplex turisztikai fejlesztése” tárgyú pályázati kiíráson, a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretén belül. A beruházás célja Kehidakustány 2020-ra egységes megjelenésű, komplex turisztikai desztinációvá történő fejlesztése, amely egymást kiegészítő szolgáltatásokkal és gyógyturisztikai attrakcióival vonzza a látogatók sokaságát. A pályázat előkészítésében és a megvalósításában a Magyar Turisztikai Ügynökség konzorciumi partnerként vesz részt.

A fejlesztés a település gyógyhellyé minősített területén valósul meg. A projekt megvalósítási időszaka: 2019.02.01-2020.06.05. A beruházás főbb elemei az aktív közösségi tér kialakítása, mely magában foglalja az információs pontot, a rekreációs parkot és a gyógyhelyi sétányt is. Megvalósul továbbá az aktív turisztikai útvonalak fejlesztése - kijelölése, e-töltőállomás kiépítése elektromos járművek részére és a turisztikai szezon meghosszabbító, egész évben elérhető turisztikai termékek, szolgáltatások kialakítása. A projekt további infrastrukturális fejlesztéseket, településfejlesztés jellegű beruházásokat (sétányok és közlekedési feltételek fejlesztése), vonzó településkép kialakítását, marketinget és egyéb tevékenységeket foglal magába. A projekt keretében beszerzésre kerül elektromos kisbusz, segway-ek, kerékpárok, amik a fejlesztés során kidolgozott garantált programok lebonyolítását segítik elő.

A GINOP-7.1.9-17 program célja és keretei lehetőséget biztosítanak arra, hogy kialakításra kerüljön egy olyan **vendéginformációs épület és rekreációs park**, amely élményekkel teli kiindulópontként szolgál a településre látogató turisták számára. Különösen igaz ez a családokra, akik gyermekeikkel érkeznek a településre és a gyógyhelyfejlesztési stratégia egyik fő célcsoportját adják. A támogatás hozzájárul a szezonális csökkenéséhez, a látogatók számának, a tartózkodási időjüknek, valamint a költségi hajlandóságuknak a növeléséhez. Ezzel támogatja a gyógyhelyfejlesztési stratégia céljainak elérését.

A projektről bővebb információt a www.kehidakustany.hu/fejlesztes oldalon olvashatnak, ahol a fejlesztés megvalósulását is nyomon követhetik.

A projekt megvalósítási időszaka: 2019.02.01-2020.06.05.

További információ kérhető: projekt@kehidakustany.hu